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Ata da 16º (décima sexta) sessão ordinária do 2º (segundo) período

legislativo. Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco as

vinte e uma horas, na sede da Câmara Municipal de Biritinga, situada na Rua

do Aracy, s/nº, centro desta cidade, realizou-se mais uma sessão de caráter

legislativo. Fizeram-se presentes os vereadores Jaziel de Carvalho Sena

— Presidente; Mirivaldo Pereira dos Santos — 1º secretário; e demais

vereadores: Josemir da Cruz Moura, José Raimundo Bispo de Souza,

Milton Almeida Oliveira, Nilson Rodrigues dos Santos, Roberto de Jesus

Santos e Tarcísio Lima dos Santos. Deixando de comparecer os

vereadores Andeson do Nascimento Santos —Vice-Presidente; Arylma

dos Santos Souza e Sandra Santos Araújo. Em nome de Deus o Senhor

Presidente declarou aberta a sessão. Logo após a secretária apresentou as

matérias em pauta: Projeto de lei nº 25/2025 — Estima a receita e fixa

despesa do município de Biritinga para o exercício financeiro de 2026 e

dá outras providências; Projeto de lei nº 26/2025 — Dispõe sobre a

instituição do Programa Municipal do Jovem Estagiário no Município

de Biritinga- BA e dá outras providências; Projeto de lei nº 27/2025 —

Dispõe sobre o pagamento do Incentivo Financeiro Adicional (IFA) aos

Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de Combate às

Endemias (ACE) do Município de Biritinga/BA, e dá outras

providências. Em seguida o Senhor Presidente convidou representantes do

Clube Ciências Cientificamente do Colégio Estadual de Biritinga para

apresentarem um projeto. A professora Luciana e três alunos do Colégio

Estadual de Biritinga apresentaram o clube de ciências, o projeto VÁRZEA

DE VOLTA A VIDA, aproveitaram a presença do prefeito e fizeram alguns

questionamentos importantes sobre a várzea. O prefeito respondeu os
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questionamentos e expôs alguns projetos futuros que serão desenvolvidos na

área da várzea. Na ordem do dia foi deliberado em segunda e última

votação o projeto de lei nº 25/2025, sendo aprovado por unanimidade

dos pares presentes. Em seguida foi deliberado em segunda e última

votação projeto de lei nº 26/2025, sendo aprovado por unanimidade dos

pares presentes. Por fim foi deliberado em segunda e última votação o

projeto de lei nº 27/2025, sendo aprovado por unanimidade dos pares

presentes com duas justificativas do vereadores Josemir e Mirivaldo. O

vereador Josemir disse que fica feliz em Biritinga ser o septuagésimo

município a pagar o incentivo. O vereador Mirivaldo falou que os ACS e

ACE merecem muito esse incentivo. Dando continuidade por ser a última

sessão do ano o senhor presidente franqueou a palavra aos pares desta casa.

O vereador Josemir falou que o papel do vereador não é só legislar, que o

recesso é só das sessões, mas o assistencialismo continua. Desejou a todos

um feliz natal e um 2026 de paz, saúde e prosperidade. O vereador José

Raimundo cumprimentou todos os presentes. Desejou feliz natal e feliz ano

novo e união nesta casa. Por fim desejou ao prefeito sabedoria e que pode

contar com os pares desta casa. O vereador Milton saudou todos os presentes

e parabenizou os agentes de saúde pela conquista. Finalizou agradecendo a

Deus por tudo. Em seguida o vereador Nilson cumprimentou todos os

presentes, parabenizou Padre Everaldo pela festa em comemoração a Nossa

Senhora de Belém, parabenizou a BAMAB pelo título de Hexacampeã, a

escola Ana Nery pela formatura dos alunos realizada ontem. Aproveitou a

presença do prefeito e falou que chegando o fim do ano letivo os

profissionais da educação estão na expectativa do rateio. Relatou que

acompanhando a conta do FUNDEB, há indícios de irregularidades no valor

de quatro milhões e duzentos mil reais. Disse que isso é preocupante pois é
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verba carimbada. Aproveitou a presença do vice-prefeito e secretário de

saúde e informou que foi descartado medicamentos
nos PSF pois estavam

vencidos, e pediu também uma atenção maior dos motoristas com pacientes

que fazem tratamento fora do domicilio. Falou também sobre o atraso no

pagamento da complementação salarial dos técnicos de enfermagem €

enfermeiros. Finalizou dizendo que as sessões encerram, mas o trabalho do

vereador não para. O vereador Tarcísio cumprimentou todos os presentes.

Parabenizou aBAMAB pelo título de Hexacampeã, os agentes de saúde pala

aprovação do projeto. Desejou feliz natal e feliz ano novo a todos. O vereador

Mirivaldo agradeceu a Deus, aos seus eleitores, aos simpatizantes.

Agradeceu aos funcionários desta casa pela imparcialidade diante dos

últimos acontecimentos, agradeceu a presença de todos. Finalizou desejando

feliz natal e feliz ano novo a todos. O vereador Roberto cumprimentou todos

os presentes, falou sobre a ausência da máquina de ressonância na policlínica

e os males que isso está causando a população. Disse que tem O prazer em

ter votado no projeto do empréstimo e que isso irá beneficiar duas

comunidades quilombolas. Disse ao vereador Nilson sobre os medicamentos

vencidos, que isso indica que existem medicamentos na zona rural. Por fim

desejou um feliz natal e um feliz ano novo a todos. Continuando o Senhor

presidente franqueou à palavra a funcionários, e algumas lideranças

presentes sendo eles: funcionária Lívia, Dra Renata, Dra Rebeka, Dr Felipe,

Gisélia representando os agentes de saúde, Luna representando o BIRICUP.

Continuando o vice-prefeito e secretário de saúde Daniel fez uso da palavra.

Cumprimentou todos os presentes. Desejou a todos os presentes um feliz e

natal e um ao ano novo de muitas realizações. Em seguida fez uso da palavra

o Senhor Prefeito Gilmário. Falou ao vereador Nilson que os recursos da

educação estão em uma conta que pode ser acompanhada em tempo real e
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que os recursos só saem da conta através de um código, e que O município

teve uma perda muito grande na arrecadação da educação do município, mas

mesmo com essa perda, não foi feita nenhuma demissão. Sobre o rateio, disse

que o mesmo acontece quando percebe­se que não atingiu os setenta por

cento no gasto com pessoal, e que se em trinta é um de dezembro tiver mil

reais na conta o valor será rateado. Finalizou dizendo que juntos iremos

proporcionar dias melhores para nosso povo. Por fim o Senhor Presidente

agradeceu a presença de todos e colocou a disposição para lutar pelo

desenvolvimento de Biritinga. E por não haver mais nada digno de registro

o senhor presidente declarou encerrada a sessão para que fosse lavrada a

presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelo primeiro

secretário e demais vereadores.

st)—
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